

菏泽消防
微信二维码菏泽消防
微博二维码

C08

政府开展2015上半年消防工作督查

督查报告将作为各县区主要负责人和领导班子综合考核评价的重要依据

本报菏泽7月26日讯(记者 邓兴宇 通讯员 祝令甫)

为推动各县区人民政府认真落实消防主体责任,依据市政府第33次常务会议决议,7月13日至19日,市政府对全市11个县区2015年度上半年消防工作及夏季消防安全大检查行动进行督查。此次督查是市政府近年来首次督查半年消防工作,对落实全年消防工作任务具有极大推动作用。

市政府抽调督察室、发改委、财政、公安、安监、教育等15个部门人员,与消防支队党委常委和防火处干部组建5个督导小组,组长均有县处级领导担任。

期间,考核组根据《菏泽市2015年度消防工作督查方案》要求,听取2015年度上半年消防工

作及夏季消防安全大检查活动开展情况的汇报,逐一查阅消防管理责任工作台账,客观评估责任制落实、经费保障、基础设施建设、多种形式消防队伍建设、火灾隐患整改等工作,分别实地抽查建制镇、乡镇专职消防队、街道办事处、城市社区、火灾高危单位、九小场所各1个,并依据督导细则,量化评分。

督查结束后,各督查组向各县区政府反馈了考核初步意见,要求各县区政府严格按照年初消防工作责任书内容,深入贯彻落实“党政同责、一岗双责”要求,加强消防工作的分析研判,切实找准火灾防控薄弱环节,加大经费保障和公共消防设施建设投入,加快消火栓、车辆装备、消防队站、乡镇消防队伍建设进

度。对尚未整改销案的重大隐患作为民生项目,明确整改责任、时限,强化督办督导,年内予以解决;要求各县区督促各社会单位切实履行主体责任,主动开展自查自纠,深化拓展夏季消防安全大检查深度、广度;要求街道社区等基层组织以网格化平台为依托,发动广大群众参与消防群防群治,全面提高社会面抵御火灾能力。

后期,菏泽公安消防支队将根据市政府要求汇总督导成绩,依据各县区工作汇报、各组反馈材料,形成督查通报,报市委市政府主要领导审阅,并经解维俊市长签批后,由市政府督查室通报全市,作为各县区主要负责人和领导班子综合考核评价的重要依据。



货车高速路上自燃 消防紧急救援

11日17点57分,日东高速菏泽往巨野方向距唐庙收费站10公里左右处有一货车自燃。特勤中队接到出警命令后迅速出动两辆泡沫消防车赶赴现场。途中与报警人联系得知,燃烧的为半挂车车头,无人员被困,车上载有一车豆瓣。

18点20分特勤中队到达现场,现场浓烟滚滚,处于猛烈燃烧阶段,车辆驾驶室以面目全非,特勤中队指挥员当即下令单干线出两只水枪在车的左右两侧进行灭火。十分钟后,现场明火被扑灭,中队进一步对车体进行冷却并对漏油地面洒水稀释,18时40分在确认无复燃现象后,中队将现场移交给交警收捡器材撤回。

本报记者 邓兴宇 通讯员 甘亚楠 摄影报道



吸取教训防患未然 彻查易燃易爆单位

本报曹县7月26日讯(记者 邓兴宇 通讯员 韦燕飞)

为深刻汲取“7.16”日照岚山区石化企业爆炸事故教训,切实排查全县各类易燃易爆单位消防安全隐患,17日下午16时,曹县副县长王磊,公安局副局长王付林,消防大队吴翔华教导员冒雨深入曹县中天然燃气有限公司、祥云化工有限公司开展消防安全隐患检查情况。

王磊副县长每到一处,深入各企业生产车间、库房,重点查看应急疏散通道是否通畅;

消防设施是否完好有效;锅炉房、配电室、生产车间内电气线路敷设是否符合标准要求;各单位是否定时开展自查自检工作,巡查记录是否填写规范详实;是否制定完善的应急预案;是否定期进行消防演练等内容。同时对单位人员“四个能力”建设及落实情况进行询问。此次检查单位2家,发现隐患10处。针对检查中发现火灾隐患,检查组现场为各企业相关负责人提出有效合理的整改方案,并落实了整改期限。



单县40余名物业人员乐享“消防套餐”

本报单县7月26日讯(记者

邓兴宇 通讯员 宋聚新)为切实做好小区消防安全工作,提高小区物业管理人员的消防安全意识,近日,单县大队宣传人员深入辖区东方新城小区,对其40余名物业管理人员开展了消防知识培训。

培训期间,宣传人员首先强调了做好消防安全工作的重

要性。针对小区消防安全管理中存在的问题,结合历年火灾案例,详细讲解了基本火灾自救知识及家用消防灭火工具的使用方法,并提醒小区物业务必增强防火意识,切实做好火灾预防工作。火灾逃生演练开始了!小区物业管理人员用手捂住口鼻,以半蹲的姿势从居民楼中跑出,到小区广场指定

安全地点集合。整个演习气氛逼真,参演人员动作紧张有序,达到预期效果。

随后,大队宣传人员组织居民进行灭火演练,让现场居民拿起灭火器实际操作灭火,并特别提醒,在使用灭火器灭火时,要对准火焰底部,并且尽量站在上风口,避免引火上身。

最后,宣传人员要求物业

管理公司负责人一定要将消防安全工作作为重中之重,在日常的工作中要强化公司工作人员及小区户主的消防安全培训工作。小区物业管理负责人表示将此次培训所学知识充分运用到今后的工作中,尽力为小区居民提供良好的消防安全服务,为业务安居乐业保驾护航。

菏泽消防
微信二维码

菏泽消防
微博二维码

菏泽消防
微信二维码